

章丘表彰先进庆祝教师节

77个单位和907名个人受表彰

本报9月10日讯(记者 支倩倩) 8日,章丘市第31个教师节庆祝大会在新落成的章丘市职教中心举行。大会隆重表彰了77个先进单位和907名先进个人。市领导江林、刘天东、李玉新、岳庆林、李文秀、赵立元出席会议。

市委书记江林对全市教育工作给予了充分肯定,并对下一步教育工作提出要求。他指出,各级各部门要紧紧围绕办好人民满意教育这一根本方向,把教育优先发展作为长期重大方针,构建强有力的教育发展保障机制和协调高效的运行机制,推动教育事业持续健康发展。教育主管部门、各级各类学校都要全面贯彻落实党和国家的教育方针,深化教育领域综合改革,着力提高教育教学质

量效益,以实际行动和优异成绩展示教育优先发展的丰硕成果。学前教育要注重养成教育,整合资源加大投入,提高办园水平,实现适龄儿童就近入托、优质受教。义务教育要紧扣素质教育要求,在全面深化、内涵提升上下功夫,让学生在增长知识技能的同时,更加注重品格、精神、意志、习惯、特长的培养。高中教育要积极适应高考改革新政策,树立新理念,实施新课改、应用新办法,做到巩固增幅,提升一本,突破名优,实现最优的发展。职业教育要牢牢把握创业就业技能培养这一核心,创新人才培养方式和办学模式,整合专业,提升档次,让每一个孩子学有所专、业有所长。

江林要求,要着力激发深

化教育改革这一重要动力。要坚持以人才培养体制改革为核心,加快推进高中招生制度改革;要持续深化办学体制机制改革,大力推进基础教育一体化办学模式;要积极推进中小学教师职称评定制度改革,拓展中小学教师的职业发展空间,提升他们的职业地位。主动适应和引领新常态,始终站在教学前沿,探索把握教学规律,积极学习应用互联网+等新的教学手段和模式,培养学生的创新意识。要心存爱心。广大教师要坚持有教无类,关爱每一名学生,不抛弃、不放弃任何一个孩子。要认真落实支持乡村教师的各项政策,把培养培训农村教师作为今后工作的重中之重,坚持教研部门联系薄弱学校和送教下乡制度,让更多

的农村教师能力得到提升和发展。

市委副书记、市长刘天东指出,教育部门要主动适应教育改革发展新形势、新要求,更加务实创新,加强教学研究和教学管理,调整优化城乡、区域资源布局,使各类教育资源发挥最大作用;更加尊重教育自身规律和学生成长规律,大力实施素质教育,让孩子们全面发展,茁壮成长;更加注重教书育人并重,加强教师队伍建设,切实起到学高为师、身正为范的引领作用。各学校要坚持“育人为本”的教学理念,完善制度,科学管理,创造良好教育教学环境。各位教师要注重学习,敢于创新,爱岗敬业,加强修养,满腔热忱投身教育事业,努力做人民满意的好教师。

章丘再添三件驰名商标

本报9月10日讯(记者 王帅 通讯员 张福胜) 近日,记者获悉,章丘市山东胜邦绿野化学有限公司、山东丰汇设备技术有限公司、山东华民钢球股份有限公司的三件商标被商标局认定为驰名商标。截至目前,章丘市共有国家工商总局认定的驰名商标14件。

据了解,近期通过工商总局商标局批复和商标评审委员会的通报,章丘三件商标被认定为驰名商标,分别是章丘市山东胜邦绿野化学有限公司的GREENLAND及图、山东丰汇设备技术有限公司的FINEHOPE、山东华民钢球股份有限公司的HM及图,这是章丘市历年来被认定的驰名商标数量最多的一次。

据悉,《商标法》的宣传,尤其是对驰名商标保护制度的宣传,能够增强企业商标保护意识,提高申报驰名商标的积极性和主动性。今年上半年,章丘新申请注册商标251件,截至目前,注册商标已达2953件,其中涉农注册商标499件、工业产品商标2206件、服务商标247件,集体商标1件。

章丘市市场监管局相关负责人表示,通过坚持“培育一批、推荐一批、储备一批”的发展机制,在支持企业通过商标监管程序申报认定驰名商标的同时,重点突破通过异议程序和评审程序申报驰名商标工作。鼓励企业以驰名商标认定保护为基础,以品牌竞争实现创新发展,努力构建品牌竞争和创新发展的协同共治机制。

新兵役前教育要封闭训练2天

章丘587名新兵10日起运

本报9月10日讯(记者 石剑芳 通讯员 韩学森) 9月8日,章丘市人武部在军事活动中心举行2015年新兵役前教育训练动员大会,章丘首次实行役前封闭集训,并还邀请了参加北京抗战胜利70周年阅兵仪式的老兵刘士平为新兵们讲述他的军旅生涯。

据悉,今年章丘共有587名青年应征入伍成功。章丘市人武部将利用6天时间分为3批对新兵们进行封闭式教育训练。在封闭训练的两天时间里,主要学习条例法规、体能和队列训练、一日生活适应性训练、廉洁征兵自查等方面的内容。通过训练,让广大新兵提前感受军营氛围,掌握基本的军事知识和技能,全面锻炼和提高政治素质、思想素质、身体素质、自我管理能力和更好地适应部队生活打下坚实的思想基础。

新兵役前教育训练动员大会之后,93岁的抗日老兵刘士平向第一批参加集训的新兵讲述



老兵刘士平在为新兵讲述抗战经历。

了自己的抗战经历,同时分享了自己受邀参加北京抗战胜利70周年阅兵仪式的所见所闻。

“当老兵刘士平在讲述自

己的在抗日战争时期的艰辛时,感觉我的眼泪都要流出来了。从小就十分向往军旅生活,如今这个梦想实现了。在部

队里我一定要好好表现,同时我还要努力学习考取军校,争取留在部队里。”今年刚参军入伍的李桂鑫告诉记者。

企业年报抽查将持续至月底

本报9月10日讯(记者 王帅 通讯员 王雨玮) 记者获悉,近日,章丘市市场监督管理局在全市组织开展了企业年报和企业公示出资信息抽查工作,核对企业公示年报信息真实性、合法性,进一步强化企业信用意识,推动社会诚信体系建设。

据了解,此次抽查从已公示2013和2014年度年报的企业中,按照3%的比率随机抽取,共计抽取企业215家。随后采取三种方式进行抽查核对:一是比对核实。通过对照企业提交的材料、网站等公开渠道获取的信息、市场监管部门掌握的登记备案等信息,其他政府部门共享的信息,确定企业公示信息的真实性和准确性。二是委托专业机构。有需要的情况下,委托会计师事务所等专业机构开展相关工作,或依法利用其他政府部门作出的检查、核查结果或者其他专业机构作出的专业结论。三是实地核查。执法人员上门核查企业公示信息是否真实有效。

据悉,此次抽查工作将持续至本月底结束。



寻访抗战老兵

近日,章丘市实验小学部分师生代表寻访了参加抗战胜利70周年阅兵仪式的章丘90岁抗战老兵刘士平。同时,学校正式聘请刘士平为校外辅导员,并颁发证书。

本报记者 支倩倩 通讯员 车玉红 摄

章丘青少年宫招30名工作人员

本报9月10日讯(记者 支倩倩) 7日,章丘市人社局和章丘教体局发布《2015年章丘市青少年科技艺术活动中心公开招聘工作人员简章》,章丘市青少年科技艺术活动中心(章丘市青少年宫)面向社会公开招聘30名工作人员,报名时间:9月16日-9月18日(上午8:30-11:30;下午2:00-5:00),报名地点:章丘市青少年科技艺术活动中心(地址:章丘市城市文博中心东南角)。报名的同时进行资格审查,资格审查须提交相关材料。

本次共确定招聘计划30人,分A、B、C三类岗位。报考人员需具备相应教师资格证书、大学专科以上学历。其中,招考A类岗位:舞蹈岗位4人;声乐2人;钢琴2人;双排键电子琴1人;古筝1人;架子鼓1人;萨克斯1人;二胡1人;美术3人;书法1人;体育舞蹈1人;跆拳道1人;瑜伽1人;计算机4人。B类岗位:语文2人;数学1人;外语1人。C类岗位:会计(出纳)2人。A类岗位考试方式为专业技能测试和说课;B类岗位考试方式为笔试和说课;C类岗位考试方式为笔试。

对考察体检合格的拟聘用人员公示7个工作日。拟聘用人员名单公示后不再递补。公示期满后,对没有问题或者反映问题不影响聘用的,由招聘主管部门办理有关手续。受聘人员按规定实行试用期制度,期满合格的正式聘用,不合格的解除聘用,被聘用人员与聘用单位双方按规定签订劳动合同,不列入事业编制。

据悉,为了便于考生及时、快捷地查询招聘的相关信息,此次公开招聘的简章以及招聘过程中的各项成绩公布、通知等将在章丘人事考试网(www.zqrsks.com)和章丘教育体育信息网(www.zqedunet)发布。